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.HHUHMCAIAHUMH 3ACAT JAPTBIH A3PT3J3X
BUEWUMH TAMHMP. CITOPThIH XOPOOHbDI JAPTbIH
TYLHAAA

e e pos

0009 ount Z pyraap ayraap 24 Yaaaubaarap xot

capbill ubl ozep

TommesH saByygax Tyxaf.

TYIAAX Hb:

HoT. Yraanbaarap XOTHH MATpPHH HACAHR XYpoIfenuiiH aBapra
marTapyynax TOMUPSHEAT 2000 OHH R-—p capuHE IS5-R3-HH eIpYY-
TMon WAaTPHH TeB KIyOT AByyncyra,

Xoép. ToiurosHuf TAMEPIHE,myYTULal marHany 30puynan
162000 rerperufir cmopTiH apra XsMEssuuft 3apIraac rapraxHr
HA-00 ©,He)aHUSUSTT 30BmeepcYrsft.

TypaB. Toimosuuft TecBuiir HoTmYro5p, my:rambiy OYpanaITax-
YIHUTT XOEpIyTraap XaBCRomTasp TyC TyC Garancyraf.

-TepeB. T mssnur yzon cypran B0XUOH Ca'TyynanTHH eHIep
LOIN9BHL ABYYyMAXHI' mYYTYifH 30BRonE masmracyraft.
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Cazi JlopTHE XBPrBmeX
TQPTHE XOPOOHH NaprHH
Tynaong: J-J xaBcpanT.

0034

Har. TorrosHi ToceB

8/ TeupUmHHE (10 THAN

I-p Ga#tp B3 x I2000 Ter = 26000 Ter
2-p Gafip 3 x II000 Ter = 23000 Ter
B-p Ga#ip 3 x TO000 Ter = 30C00 Ter

éyry = 99000 Ter

¢/ lyyremr’H marHan

4 x 8 ¥ 2000 Ter = 54000 Ter

Huftr myH = IB300C Ter
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T JapTHHE mopramsX
OPTIH XOBOOHH 78pI'HH
AfHH 24P X2BCPanT.

Har, Tormosunf nyyruraid OYPSITsXYYH

I. T.JxarBasa
2. O0.Ta2n60nn
2. Y.Bbarcafixan
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